[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії  Шевченківської 
районної адміністрації  Львівської  міської ради
від 03.08.2021

	Присутні:

Голова комісії        -


Члени комісії:         -
                               
                                -
                                -
                               
                              
                                -
     


Секретар комісії     -


Запрошені:

кандидати на вакантні посади     -

Начальник відділу комунального господарства          - 
	

Космина М.Ю., заступник голови районної адміністрації з соціально-економічних та гуманітарних питань
Волошин Г.З., начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності;
Василюк М.Р., начальник юридичного відділу;
Конанець Є.М., в.о.начальника загально-організаційного відділу, заступник начальника загально-організаційного відділу;
Яремчук Б.А., в.о.начальника управління персоналом, заступник начальника управління – начальник відділу підбору та оцінки персоналу Львівської міської ради.
Кичун Г.С., головний спеціаліст юридичного відділу.



Біла О.М., Бойко О.В., Рудик А.-М.Я., Оліярник Г.І., Кравець В.І.



Бегей М.Б.




 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста загально-організаційного відділу (на час відсутності основного працівника).
2. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).
3. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу комунального господарства.
4. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади спеціаліста 1-ої категорії відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).

СЛУХАЛИ:  1. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста загально-організаційного відділу (на час відсутності основного працівника).
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю., оголосив про початок проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста загально-організаційного відділу (на час відсутності основного працівника).
Космина М.Ю. повідомив, що документи на дану вакантну посаду подала одна кандидатка Кравець Віта Ігорівна. Рішенням конкурсної комісії від 02.08.2021 (протокол № 1)  кандидатка Кравець В.І.  допущена до участі у конкурсі.
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатку Кравець В.І. з порядком проведення конкурсу (письмового іспиту та співбесіди) та запропонував їй вибрати білет.
Кандидатка Кравець В.І. вибрала білет № 6.
Письмовий іспит тривав з 09.15 год. до 10.15 год. 
Письмовий іспит кандидатка Кравець В.І. склала з результатом  в 11 балів. 
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатку Кравець В.І. з результатом письмового іспиту та повідомив, що вона набрала менше 50% від максимальної суми балів, отже письмовий іспит не склала і, відповідно, не може бути допущена до співбесіди та рекомендована на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста загально-організаційного відділу (на час відсутності основного працівника).

СЛУХАЛИ:  2. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю., оголосив про початок проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника). 
Космина М.Ю. повідомив, що документи на дану вакантну посаду подала одна кандидатка Біла Олена Миколаївна. Рішенням конкурсної комісії від 02.08.2021 (протокол № 1)  кандидатка Біла О.М. допущена до участі у конкурсі.
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатку   Білу О.М. з порядком проведення конкурсу (письмового іспиту та співбесіди) та запропонував їй вибрати білет.
Кандидатка Біла О.М. вибрала білет № 12.
Письмовий іспит тривав з 09.15 год. до 10.15 год. 
Письмовий іспит кандидатка Біла О.М. склала з результатом  у 9 балів. 
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатку    Білу О.М. з результатом письмового іспиту та повідомив, що вона набрала менше 50% від максимальної суми балів, отже письмовий іспит не склала і, відповідно, не може бути допущена до співбесіди та рекомендована на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу комунального господарства.

СЛУХАЛИ:  3. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу комунального господарства.
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю., оголосив про початок проведення конкурсу на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу комунального господарства.  
Космина М.Ю. повідомив, що документи на дану вакантну посаду подав один кандидат Бойко Орест Володимирович. Рішенням конкурсної комісії від 02.08.2021 (протокол № 1)  кандидат Бойко О.В. допущений до участі у конкурсі.
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидата Бойка О.В. з порядком проведення конкурсу (письмового іспиту та співбесіди) та запропонував йому вибрати білет.
Кандидат Бойко О.В. вибрав білет № 15.
Письмовий іспит тривав з 09.15 год. до 10.15 год. 
Письмовий іспит кандидат Бойко О.В. склав з результатом  у 15 балів. 
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидата    Бойка О.В. з результатом письмового іспиту та повідомив, що він успішно склав письмовий іспит і допускаються до наступного етапу конкурсу – співбесіди.
З метою об’єктивної оцінки знань і здібностей  кандидата Бойка О.В. з ним проведено співбесіду (лист співбесіди додається). 
Виступив: начальник відділу комунального господарства               Бегей М.Б., який поінформував про те, що кандидат Бойко О.В. з 01.04.2021 по теперішній час працює у відділі комунального господарства районної адміністрації на посаді провідного спеціаліста, за строковим трудовим договором. За час роботи Бойко О.В. зарекомендував себе з позитивної сторони. Відповідальний працівник, добросовісно виконує покладені на нього обов’язки.
На підставі розгляду поданих документів, результатів письмового іспиту кандидата та співбесіди з ним, конкурсна комісія ВИРІШИЛА:
Вважати таким, що пройшов за конкурсом на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу комунального господарства Шевченківської районної адміністрації Львівської міської ради Бойка Ореста Володимировича та рекомендувати голові районної адміністрації призначити його  на дану посаду.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»		-	6,
«ПРОТИ»	-	немає;
«УТРИМАВСЯ» -   немає.

СЛУХАЛИ:  4. Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади спеціаліста 1-ої категорії відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю., оголосив про початок проведення конкурсу на заміщення вакантної посади спеціаліста 1-ої категорії відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника). 
Космина М.Ю. поінформував присутніх про те, що документи на дану вакантну посаду подали два кандидати – Рудик Андрій-Михайло Ярославович та Оліярник Григорій Іванович. Рішенням конкурсної комісії від 02.08.2021 (протокол №1)  кандидати Рудик А.-М. Я. та Оліярник Г.І. допущені до участі у конкурсі.
Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатів  з порядком проведення конкурсу (письмового іспиту та співбесіди) та запропонував їм вибрати білети.
Кандидати вибрали наступні білети:
	Рудик А.-М. Я.
	білет № 4

	Оліярник Г.І.
	білет № 15



Письмовий іспит тривав з 09.15 год. до 10.15 год. 
Письмовий іспит кандидати склали з наступними результатами: 

	Рудик А.-М. Я.
	5 балів

	Оліярник Г.І.
	17 балів



Голова конкурсної комісії Космина М.Ю. ознайомив кандидатів з результатом письмового іспиту та повідомив  їх про те, що Рудик А.-М. Я. набрав менше 50% від максимальної суми балів, отже письмовий іспит не склав і, відповідно, не може бути допущений до співбесіди та рекомендований на зайняття вакантної посади спеціаліста 1-ої категорії відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).
Кандидат Оліярник Г.І. успішно склав письмовий іспит і допускається до наступного етапу конкурсу – співбесіди. 
З метою об’єктивної оцінки знань і здібностей кандидата    Оліярника Г.І.  з ним проведено співбесіду (лист співбесіди додається). 
На підставі розгляду поданих кандидатом Оліярником Г.І. документів, результатів його письмового іспиту та співбесіди з ним, конкурсна комісія ВИРІШИЛА:
Не рекомендувати голові районної адміністрації кандидата Оліярника Григорія Івановича для призначення на вакантну посаду спеціаліста 1-ої категорії відділу комунального господарства (на час відсутності основного працівника).

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»		-	4,
«ПРОТИ»	-	2;
«УТРИМАВСЯ» -   немає.


Заяв та скарг у конкурсну комісію не поступало.



	Голова конкурсної комісії
	___________
	М. Космина

	Члени комісії:
	___________
	М. Василюк

	
	___________
	Г. Волошин

	
	___________
	Є. Конанець

	
	___________
	Б. Яремчук

	Секретар комісії
	___________
	Г. Кичун



